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©OEMA A:
Al: 0) ZwoTo
B) Zwoto
y) AdBo¢
0) ANabog
€) ZwaoTo
A2: 1-06,2-01,3-¢,4-0,5-3

©GEMA B:
B1:
Ke@dAaio 5° ZeA. 161
1. Tn ouxvotnta Asitoupyiac fo
2. Tnv akpifela tng ocuxvoTNTOC TOU.
3. Tnv @aopatikr KoBopOTNTA TOL CHOTOC
4. Tnv otoBePOTNTO TOL TIAGTOULC TOU CHUATOC.

B2:
Ke@aAaio 6° ZeA. 214

Ot KoTavopég TG TAoNG Kol TOL PELLTOG KATA UNKOG VNG TG Kepaiag Bupilovv ) ypapuun A/4
HE avoryTd TéPUO. XTO HECO TNG KEPOLNG OOV GLVIEETOL 1] TNYN TPOPOOOGiNG, eppaviletal KotAia
PEVLLOTOC, EVA 6T GKpa. TNG Kepaiag eppavilovtar kothieg tdong. To pedpata Kot ot TIoELg
OMovpyovv yopw omd v kepaia Eva niektpopayvntikd wedio. IToAd kovtd oty Kepaia To medio
elvar 6tevd cuvoedepévo pali tng Kot To HeYOADTEPO UEPOG TOV ATAMDG TTIYUVOEPYETAL LETAED TNG
KePOLOG KO TOV YOP® YDOPOV, xwpig va aktivoPoreiton pokpotepa. To Kovivd avtd medio
OVOUALETOL TEDID EMAYWYNC Kol £XE1 TO YapaKTNPIoTIKS 011 £CacOevel ypriyopa ue Ty andotaocy,

£T01 (DOTE & UEPIKD UK KOUATOS HAKPUTEPQ OO THY KEpaia, Tpaktikd eéapavideral. 'Evo

HEPOG OLMG amd TNV EVEPYELX TOV KOVTIVOD TTEdI0V 0mOcTdTaL amd TV KePai Kol OEV EMGTPEPEL
oo 6" auT. AVTO TO HEPOG EVEPYELNS O-TTOUOKPVVETOL LE TNV TAXDTNTO TOV GMTOG Kol O1adideTaL
61OV £-Ae00EPO YDPO G NAEKTPOUAYVNTIKN oKTIVOBoAia. e mePLoyEg Ao-TOV HOKPLdL amd TV
Kepaio vTapyel LOvo avtd TO TEdIO, TOV OVOUdLETOl ZEDIO aKkTIVOfoliag Kal Exel TO
YOPAKTHPIGTIKG 071 O¢v eéaclsvel onuavtikd us Ty andetacy. O1 acOPLITEG GLVIECELS LETAED
TOV KEPUUDY EKTOUTNG KOL TOV LOKPIVOV KEPALDOV Ayng Yivovtol pe ) Ponfeta tov mediov
axtivoPoAiag.
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GEMAT:
Baaoiletal ato LAIKG TNG TtTapaypd@ou 3.8.2.1 el 104.
‘Exoupe ta onpota tAnpogopiacg s(t) kail gEpov M(t) otn yeVIKA TOLg HOQEN:
s(t)=8,sin(Q-1)=S sin(2n-ft) kaw M(t)=M ysin(w,t+p,)=M ,sin(2n-f-t+p,)
KOl TO OIOUOPPWHEVO CHUA TIOU PETAdISETAL:
E(t)=[M ,+s(t)]sin(2n- f-t)=[M ,+s(t)]sin(cw,t)

Edw 10XVEl ATIO TNV EKPWVNON:
s(#)=5sin(2n-10°¢) Kot M (¢)=5sin(2m-10 1)

M) Mocooto dlopdépPwaong m:

m=S,/M ,<1
Edw So=5, Mo=20, apa m=S,/M ,=5/20=1/4=0.25
2) loxvel yia ta Pw@,PoA kat D:

p=P,/P,=P,=P,-D=P,6 =200-0.3=60 W
3) loxoel P, (SSBsc)=Poi= PoA=300 W

OGEMA A:
SAUA TNG HOPQNC  s(¢)=4sin(2n-8-10%¢) Slapop@wvel katd auxvotnta (FM), @épov
NUITOVIKAG HOPQNC HE SIOUOPPWTH) TIOU TIOPOLCIALEl KAion: k=10 kHz/V
Al. Agiktng dlapopPwong:
Af, =k-S,=>Af, . =10-4-(kHzIV )-V = Af =40 kHz
M= Af e F=k-Sol F=m =40 kHz/8:10’=m =5
B=2-F-(m,+1)=B=2-8-10"(5+1)=16-6-10°=96 kHz
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